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SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

Till utrikesminister Ann Linde (S)

2021/22:1087 Påverkansoperation mot Sverige

Just nu utsätts Sverige som bekant för en omfattande och uppenbart 
koordinerad desinformationskampanj. I denna kampanj, som främst drivs av 
djupt radikala och våldsbejakande islamister, påstår man att svensk socialtjänst 
kidnappar barn från muslimska föräldrar. I stora delar av den muslimska 
världen flödar krav på bojkott mot Sverige, i vissa fall till och med 
uppmaningar om våldsdåd.

Intensiteten i just den här påverkansoperationen må vara ny, men dessa 
konspirationsteorier har varit i omlopp i många år med hjälp av krafter från 
bland annat skattefinansierade organisationer i Sverige som exempelvis 
studieförbundet Ibn Rushd eller vissa politiker – bland dessa kan nämnas 
tidigare högt uppsatta politiker från såväl Centerpartiet som 
Socialdemokraterna.

Undertecknad men även många andra har länge kritiserat det faktum att man 
från svensk sida så ofta låtit dessa radikala krafter föras i Sverige. Vidare har vi 
kritiserat det faktum att man tillåtit att svenska skattemedel bekostar elevers 
radikaliseringsprocess i utländska koranskolor. Det har varit fullkomligt 
obegripligt att regeringen accepterat att utländska diktaturer som exempelvis 
Iran, Qatar och Saudiarabien har kunnat såväl finansiera som direkt eller 
indirekt styra moskéer och anställa egna imamer i Sverige.

I ett tv-klipp från nyhetskanalen TRT World, som ägs av den turkiska staten, 
sprids ovan nämnda konspiration om den svenska socialtjänsten. En 
flyktingfamilj i Sverige ses i ett klipp vittna om hur de utan anledning blivit 
fråntagna sina barn av den svenska socialtjänsten. Underförstått för att med 
tvång göra dem ”kristna”.

Mot bakgrund av ovanstående önskas utrikesminister Ann Linde svara på 
följande fråga:

 

Har ministern lyft problemet med den pågående påverkansoperationen riktad 
mot Sverige i det internationella samfundet eller särskilt med exempelvis 
företrädare från Turkiet eller andra berörda länder? 

Från Riksdagsförvaltningen
2022-02-15
Besvaras senast
2022-02-23 kl. 12.00
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………………………………………

Markus Wiechel (SD)

Överlämnas enligt uppdrag

Lena Lindbäck


